



Главный «стахановец» Горловки – забойщик шахты им. Румянцева ГП «Артемуголь» Александр Мокринских 25 июня побил свой же рекорд, установленный в июле 2012 года. Если год назад он взял на себя обязательство и «нарубил» 112 тонн угля, то вчера, 25 июня, остановился на отметке в 138 тонн, перевыполнив план на 1404%.

Таким образом, он на 36 тонн угля добыл больше, чем всем известный углеруб Алексей Стаханов в 1935 году. Свое достижение, выполненное в рамках трудовой вахты, в которой принимают участие все структурные подразделения ГП «Артемуголь», забойщик посвятил празднованию 17-й годовщины Конституции Украины.

После смены его встречал генеральный директор «Артемугля» Сергей Ковалев, директора всех шахт объединения и родной коллектив.

*«О таких, как Мокринских должны в книгах писать и подрастающее поколение учить на примере его самоотверженного труда»*, - отметил Ковалев, поздравляя забойщика.

При этом, по признанию гендиректора, в «Артемугле» ценят «стахановцев»: за выполнение взятых на себя обязательств Александр Мокринских за смену получит в пределах 4000 гривен.

Скромный шахтер, пригубив несколько глотков шампанского, рассказал, что тяжелее всего дался последний «конь». При этом отметил: в силах был добыть еще угля, но знал, что его ожидают на поверхности.

**"Горловский Медиа Портал"**